

Вручение благодарственных писем Центральной избирательной комиссии РФ

В Центральной избирательной комиссии Российской Федерации отметили успешную работу по подготовке и проведению выборов Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года представителей территориальных и участковых избирательных комиссий всей страны. Благодарственные письма Председателя ЦИК России Панфиловой Э.А. поступили и в адрес членов территориальной и участковых избирательных комиссий Сланцевского муниципального района Ленинградской области.

На днях состоялась очередная встреча с представителями участковых избирательных комиссий, отмеченных благодарственными письмами председателя Центральной избирательной комиссии РФ Эллы Памфиловой за успешную работу по подготовке и проведению выборов Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года.

Это заслуженные награды. Члены избирательных комиссий района сумели обеспечить все необходимые условия для участия населения в выборах. Приятно, что их работе дана такая высокая оценка Председателя ЦИК России.

Поздравляем всех с наградой и желаем дальнейшей плодотворной работы! Вручение благодарственных писем продолжается.



